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Během pátečního dopoledne se v Plzni v prostorách Bavorsko-českého centra, sídlícího na
náměstí Republiky, setkal hejtman Plzeňského kraje Rudolf Špoták se zemským radou
bavorského okresu Regen Dr. Ronny Raithem při diskusi nad činností tohoto informačního
centra a možnostmi jejího rozšíření.

Stalo se tak v rámci exkurze, jíž centrum připravilo pro bavorské starosty a zástupce
tamních obcí přímo v Plzni.

Během ní se pracovníci centra a zemský rada Dr. Ronny Raith snažili starostům z německé strany
hranice představit turistické možnosti v Plzeňském kraji a potenciál centra pro možné zvýšení
oboustranné návštěvnosti turistů v příhraničních oblastech. Cílem setkání, jak dále Dr. R. Raith
poznamenal, je i snaha vypracovat návrhy pro další rozšíření fungování Bavorsko-českého
informačního centra v Plzni.

„Pro Plzeňský kraj je přeshraniční spolupráce nesmírně důležitá. Spoustu skvělých projektů jsme již
udělali, ale pro mne osobně je to nikdy nekončící záležitost, na níž je neustále potřeba pracovat a
zlepšovat ji tak, aby dobře fungovala i v budoucnu,“ řekl účastníkům diskuze hejtman
Plzeňského kraje Rudolf Špoták. Seznámil je také s tím, že se před několika dny zúčastnil na
Šumavě jednání s ministrem pro životní prostředí Petrem Hladíkem, na němž se hovořilo o možném
otevření stezky u Modrého sloupu, tj. 28 kilometrového pásu dosud zavřené hranice mezi Českou
republikou a Německem, a to už v příštím roce. „To je další z důležitých střípků, které jsou pro naši
práci na sbližování vztahů a rozvoji cestovního ruchu, velmi důležité. Pevně věřím, že se budeme
takto setkávat i na dalších projektech a rozšiřování naší spolupráce,“ dodal R. Špoták a zároveň
ocenil práci Bavorsko-českého informačního centra, které dlouhodobě a efektivně pomáhá zvyšovat
návštěvnost v příhraničních regionech na obou stranách hranice.

„Dobré vztahy se budují, když jsou dobré kontakty a samozřejmě i toto zařízení a tato kancelář
(Informační centrum) by měla být styčným místem a základem pro dobrou přeshraniční spolupráci.
Při této příležitosti bych vás proto požádal, abyste nás, pane hejtmane, navštívil v našem regionu
Regen,“ reagoval na slova hejtmana zemský rada Dr. Ronny Raith. 
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